

పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం జరగాలంటే అఖండ దీపం వెలగాలి



నేటి విద్యార్థులే రేపటి భావి భారత

ఉత్తమ పౌరులు

పాలకొల్లు, సెప్టెంబర్ 28, మనం ప్రతినది : శనివారం పాలకొల్లులో శ్రీ వివేకానంద్ యం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జరిగిన డ్రాఫ్ట్ డే వేడుకల్లో పాల్గొని, మంత్రి రామా నాయుడు విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు డ్రాఫ్ట్ డే సభాకార్యక్రమాలను తెలిపారు. ముందుగా సరస్వతీ దేవి, కళాశాలదాత అద్దేపల్లి సత్యనారాయణమూర్తి విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి మంత్రి అంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మంత్రి రామానాయుడు మాట్లాడుతూ యువత ఉన్నత చదువులు చదివి దేశానికి, రాష్ట్రానికి మంచి సేవలు అందించాలన్నారు.

ఒకప్పుడు చదువును కొనేవాళ్ళం ఇప్పుడు చదువుకునే వాళ్ళం

రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి దాక్టరు నిమ్మల రామానాయుడు

ఒకప్పుడు చదువును కొనే వాళ్ళమని, ఇప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పుణ్యమా అని ఉచితంగా చదువు కుంటున్నామన్నారు. కార్పొరేటు కళాశాలకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రాధాన్యతనిస్తుందని ప్రతి యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. దేశ భవిష్యత్తు, దేశ నిర్మాణంలో యువత బాధ్యత ఎంతో ఉందని యువత ఆలోచన చేయాలన్నారు. కళాశాలలో చదువుకునే భాగ్యం అద్దేపల్లి సత్యనారాయణమూర్తి ముందు చూపుతో తన ఆస్తిని అమ్మి కళాశాలలు స్థాపించి వేలాది మందికి యువతకు విద్యను అందించారన్నారు. ఏపీజే అబ్దుల్ కలామ్, (మిగతా 2లో..)



బచ్చు అవినాష్ దేవి చంద్ర

హనుమాన్ జంక్షన్, సెప్టెంబర్ 28 మనం స్పాన్ : ప్రపంచం నలుమూలల ఉన్న కోట్లాదిమంది శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా గత కొన్ని రోజులుగా తిరుమల తిరుపతి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి లద్దు ప్రసాదంపై జరుగుతున్న వివాదానికి ప్రాయ చిత్తం 11 రోజులపాటు దీక్షను చేపట్టినట్లు శ్రీ తారా వారాహి లోక కళ్యాణ సేవా భారత్ (ట్రస్ట్ ఫౌండర్ & బచ్చు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బచ్చు అవినాష్ దేవి చంద్ర అన్నారు. కల్తీ ప్రసాదం దోషులకు శిక్షలు వేయడం అంటూ ఈ నెల 23 న శ్రీ వారాహి అమ్మవారి సన్నిధి నుంచి ప్రారంభించిన ఈ యాత్ర అక్టోబర్ 3 వ తేదీ కి పెద్ద తిరుపతి చేరుకుంటుందని చెప్పారు. మార్గ మధ్యలో హనుమాన్ జంక్షన్ లోని శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో స్వామి వారిని దర్శించుకున్న అవినాష్ దేవి చంద్ర పత్రికా విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వైఫల్యమో, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం బోర్డు సభ్యుల తప్పిదమో తెలిస్తే తెలియకో పాపం జరిగిందని అన్నారు. ఈ పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం జరగాలంటే దీపం వెలగాలి అందుకే తాను 11 రోజుల దీక్షతో పాటు అఖండ దీపారాధన కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని చేపట్టిన ఈ అఖండ దీపం వెలిగించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని అవినాష్ దేవి చంద్ర అన్నారు.

తిరుమల శ్రీవారి లద్దు ప్రసాదంపై అసత్య ఆరోపణల పాపప్రక్షాళనకై వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆలయాల్లో వూజలు

ఆలయాల్లో వూజలు

నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వూజలను నిర్వహించిన నేతలు, కార్యకర్తలు



జగ్గయ్యపేట, సెప్టెంబర్ 28 మనం స్పాన్ : శ్రీవారి లద్దు ప్రసాదాన్ని అపవిత్రం చేసిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు పాపానికి ప్రక్షాళన కోరుతూ వైయస్ఆర్ నేతలు జగ్గయ్యపేటలో వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. వైయస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు తిరుమల పవిత్రతను, శ్రీవారి ప్రసాదం విశిష్టతను, టీటీడీ పేరు ప్రఖ్యాతలను మంటగలిపిన చంద్రబాబు పాపాల ప్రక్షాళన కోసం వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జగ్గయ్యపేట వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త తన్నీరు నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో కొత్త వెంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయం నందు ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తన్నీరు

మంత్రి నిమ్మలను కలిసిన ఏపీఐఎస్ చైర్మన్ మంతెన రామరాజు

పాలకొల్లు, సెప్టెంబర్ 28, మనం ప్రతినది : పాలకొల్లులోని కార్యాలయంలో రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు ను ఏపీఐఎస్ చైర్మన్ గా నియమించబడిన ఉండి మాజీ ఎమ్మెల్యే, టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంతెన రామరాజు(కలవపూడి రాంబాబు) మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రామరాజును మంత్రి రామానాయుడు శాలువ కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఆభినందించారు.



హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి

భీమవరం, సెప్టెంబర్ 28, మనం స్పాన్ : శనివారం భీమవరం హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలోని వెంకటేశ్వర స్వామిని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి వారి తల్లిదండ్రులు బంధువులతో కలిసి దర్శించుకున్నారు. తొలుత వేదమంత్రాలు, మంగళ వాయిద్యాల మధ్య జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణిని ఆలయ కమిటీ పాలకవర్గం అంతరాలయంలోనికి తోడ్కొని వెళ్లగా, ఆలయ అర్చకులు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి పేరిట ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు ఆనంతరం ఆశీర్వాచనం మండపంలో ఆలయ పాలకవర్గం అధ్యక్షులు జిల్లా కలెక్టర్ కు శాలువను కప్పగా, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు



పాణింకపల్లి శ్రీనివాసారావులు వేదమంత్రాలతో ఆశీర్వాచనం పలికి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. సదినప్పల్లి బంగారాజు ఆలయానికి రూ.5 లక్షల విలువ కలిగిన పుంగునూరు జాతి ఆవు, దూడను బహూకరించగా, ఆవు, దూడలను ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఆనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా వారిని ఆలయ గోశాలకు శాస్తోక్రంగా అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సదినప్పల్లి బంగారు రాజు, దేవస్థానం అధ్యక్షులు కంఠేటి వెంకటరాజు, సెక్రటరీ కుక్కల బాల, కమిటీ సభ్యులు చెరుకువాడ రంగ సాయి, ఎస్.రామారావు, జ్ఞానపాణి మధుసూదన్ రావు, కడలి వెంకటేశ్వరరావు, అల్లం రమేష్, ఎండిఎం కోఆర్డినేటర్ కృష్ణారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

